

Príloha 1

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:
2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Splavujeme Bodrog
Miesto realizácie - mesto / obec	Obec Ladmovce
Okres	Trebišov
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	20 000,00 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	18 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	2 000,00 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Ladmovce
Ulica	Hlavná 46/59
PSČ	076 34
Obec / mesto	Ladmovce
Okres	Trebišov
Kraj	košický
Číslo telefónu	
Email	

Právna forma	Obec
IČO	331660
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Attila Pásztor	0905 484 482	obecladmovce@gmail.com

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	obecladmovce@gmail.com
Meno a priezvisko	Eleonóra Pásztorová
Číslo telefónu	

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľosti
Názov katastrálneho územia	Ladmovce
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	366/1 reg. "C", 400 - reg. "C", 398 - reg. "E"
Číslo listu vlastníctva	LVč. 1, LV č. 551, LV č. 578,
Súpisné číslo stavby	bez súpisného čísla
Číslo bytu/nebytového priestoru	bez číslo bytu

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Fin. príspevok sme dostali od Fondu na podporu národnostných menšín, dátum poskytnutia pomoci 19.10.2018, realizácia projektu VIII. Medzibodrožský kultúrny festival, finančný príspevok 600,- €. Tento projekt mal pozitívny vplyv pre našich občanov, pre návštevníkov z Medzibodrožia a zo zahraničia. Za hlavný prínos nášho projektu považujeme zlepšenie kultúrneho a spoločenského života občanov a návštevníkov.
--	---

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
x	x	x

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU	Pri príprave projektu sme vychádzali z možnosti, ktorú nám ponúka príroda v našom regióne, a to rieka Bodrog, ktorá priamo tečie pod obcou Ladmovce. Chceli by sme naplno využiť vodnú turistiku, prírodné a turistické možnosti v oblasti vodnej turistiky v miestnom ale aj pohraničnom regióne. Ponúknuť nové zážitky, pozrieť sa na miesta z inej perspektívy. Cieľom projektu je vytvoriť vhodné
-----------------------	--

podmienky na požičanie člnov, kanoe a kajakov. Obec Ladmovce ukrýva okrem prírodných krás a vzácnych druhov rastlín a živočíchov aj tekutý prameň. V rámci takého prírodného bohatstva, ktoré ponúkajú Ladmovce, vytvorí sa náučná cesta, ktorá bude prezentovať mikroregión Medzibodrožie, Chránenu krajinnú oblasť Latorica, Národnú prírodnú rezerváciu Kašvar, liečivý prameň, ktorý pomáha pri chorobe tráviaceho ústrojenstva. Náučná cesta bude slúžiť ako aj oddychová zóna, v rámci ktorej si môžu návštevníci opekať na vyhradených miestach alebo si vypožičať kanoe alebo kajaky a plaviť sa po rieke Bodrog. Cieľom projektu je rozvoj vodnej turistiky na rieke Bodrog spojenej so zhodnocovaním prírodného bohatstva južného Zemplína spojeným so športom a relaxom.

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU

V našom regióne pozorne vnímame narastajúci záujem o vodnú turistiku. Tejto forme cestovného ruchu by sme sa chceli venovať pozornosť v rámci tohto projektu vytvoriť vhodné podmienky na splavovanie po rieke Bodrog. Na vode môže každý nájsť niečo iné - chuť objavovať, dobrodružstvo, tráviť čas na tých miestach, kde sa inak nedostane, mať výhľad, ktorý niet ako inak získať, len tak sa povozit', jednoducho si aktívne oddýchnuť pri nenáročnej aktivite. V roku 2019 sa nám podarilo vybudovať na rieke Bodrog kvalitný plávajúci pontón, kde si miestni obyvatelia mohli požičať člny a dvojmiestne plastové kajaky, ale aj novinku paddleboard a mohli vyskúšať splavovanie. Verejnosť mala veľký záujem o túto aktivitu, reagovali veľmi pozitívne aj z okolitých obcí. Vzhľadom na veľký záujem, chceme túto službu rozšíriť, vytvoriť požičovňu kanoe a vodáckeho výstroja, požičovňu, ktorá sídli priamo na priehrade Bodrogu. Z Ladmoviec je možné splavovať na požičaných lodiach na kratšie ale aj na dlhšie úseky cez Boršu až do Maďarska, alebo opačným smerom „hore prúdom,, sa dostanete až k sútoku riek Ondavy a Latorice. Ľahšia trasa od prístavu do Borše, s dĺžkou splavu cca 8 km, je vhodná pre začiatočníkov, ale aj pre mierne pokročilých vodákov a turistov, ktorí chcú splaviť riekou bez inštruktora a užiť si splavovanie. Naš prístav sa nachádza priamo v obci na brehu Bodrogu a má veľmi dobrú dostupnosť pre auta aj pre cyklistov. V prípade záujmu možno zabezpečiť prepravu turistov a člnov na iné miesto začiatku splavu, ale tak isto zabezpečiť odvoz späť do štartovacieho prístavu. Prevádzkovanie požičovni si plánujeme počas sezóny od mája do októbra. Pre člny sa vybuduje úložisko, kde počas nepriaznivých podmienok budú uskladnené. Chceme prepojiť prehliadku Bodrogu aj s inými zážitkami, predstaviť ďalšie prírodné krásy nášho okolia. Neďaleko od móla cca 200 metrov sa nachádza tekutý poklad. V roku 1989 v rámci geologickej úlohy sa v obci konal hydrogeologický prieskum, kedy sa vybuďoval prieskumný hydrologický vrt, v ktorom bola zachytená mineralizovaná voda. Liečivý prameň, ktorý má podobné zloženie ako liečivé vody v Bardejovských kúpeľoch, využívajú turisti ako zástavku na osvieženie, ktorá od roku 2014 je čiastočne vybudovaná. Cieľom projektu je aj vybudovanie náučnej cesty pri prameni, v rámci ktorej sa bude nachádzať náučný chodník doplnený rôznymi interaktívnymi hrami a tabuľami. Prostredníctvom informačnej tabule sa turisti dozvedia, aké má zloženie, účinky, a na aké choroby sa odporúča používať prírodnú vodu. Popritom sa môžete dozvedieť o chránenej oblasti a národnej prírodnej rezervácii KAŠVAR. Informácie budú prezentované hravej forme. Okolité informačné tabule budú ponúkať aj rôzne hry, ako napr. Pexeso, koleso vedomostí a podobne. V oddychovej zóne sa budú nachádzať aj tzv. edukačné lavice (lavičkostoly), na ktorých budú zobrazené rôzne zaujímavosti z ríše rastlín a zvierat. Tieto interaktívne pomôcky budú obsahovať informácie o faune a flóre žijúce v NPR KAŠVAR (ako napr. poniklec veľkokvetý, kosatec bezlistý uhorský, hlaváčik jarný, syseľ pasienkový, netopier sivý, jašterica krátkohlavá, a pod.) V oddychovej zóne sa vybudujú aj prístrešky, pri ktorom návštevníci môžu opekať a oddychovať a svoju cestu pokračovať k mole kde si môžu vypožičať člny a kanoe a vyskúšať splav na rieke Bodrog. Chceli ponúknuť návštevníkom turistické atrakcie, výlety a zaujímavosti v našom regióne.

PARTNERSTVÁ

Občianske združenie Spoločne za Ladmovce- Eggyütt Ladmócért

PRODUKT / SLUŽBA

Vodná turistika, Eko turistika

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU

Východiskom tohto projektu je aktívne trávenie voľného času v prírode, spoznávanie prírodného bohatstva v našom regióne, relaxácia občanov a návštevníkov pre všetky vekové kategórie a v neposlednom rade celkový rozvoj obce.

CIĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu

Deti z letných táborov	300	3kolské vzdelávacie inštitúcie si naplanujú edukačné dni formou zábavy na našej náučnej ceste, kde sa dozvedia viac o bilológii, geografii, ekológii a regionálnej výchove.
Miestne aj zahraničné turisti z Maďarská, z Čiech	500	aktívne trávenie voľného času v prírode, milovníkov vodného športu, nadšenci cykloturistiky a ekoturizmu z celého regiónu a zo zahraničia

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

<p>Náučná cesta bude sprístupnená pre všetkých návštevníkov celoročne. Požičovňu kanoe a člnov si plánujeme prevádzkovať počas sezóny apríl-október. Informačné tabule budú umiestnené na začiatku obce prezentujúce turistické atrakcie aj otváracie hodiny pre návštevníkov. Navigačná tabuľa bude smerovať z prístupovej hlavnej cesty k prístavu a k prameňu. Propagovať o možnosti tejto služby budeme návštevníkov rôznymi formami, a to v prostredníctvom vyhotovených propagačných materiálov(plagáty, elektronickou propagáciou na soc.sieťach , na webovej stránke obce, cez regionálne časopisy, cez obecnú informačnú tabuľu aj cez informačné tabule susedných obcí. Fotky, propagačné letáky, promo vdíeo. Dvojazyčné informačné tabule.</p>
--

VÝSLEDKY PROJEKTU

<p>Východiskom tohto projektu je aktívne trávenie voľného času v prírode, vodná turistika ,spoznávanie prírodného bohatstva v našom regióne ,relaxácia občanov a návštevníkov pre všetky kategórie a a v neposlednom rade celkový rozvoj obce.</p>
--

VÝSTUPY PROJEKTU

<p>Medzi plánované výstupy projektu patrí relaxácia, šport, rozvoj vodnej turistiky na rieke Bodrog spojenej so zhodnocovaním prírodného bohatstva Južného Zemplína, pešie prechádzky a oddych s edukatívnymi nástrojmi pre všetky vekové kategórie, a vďaka dvojjazyčnosti tabúľ aj pre zahraničných hostí. Prostredníctvom informačných materiálov oboznámime návštevníkov s ochranou prírody a krajiny, zachováme prírodné a kultúrne dedičstvo našich predkov, rozšírime rozvoj environmentálnej výchovy detí a mládeže, a v neposlednom rade pomocou propagácie liečivého prameňa a vodnej turistiky zvyšujeme návštevnosť obce a širokého okolia.</p>

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

<p>Pre udržateľnosť projektu sa do budúcnosti plánuje s rozšírením náučnej cesty v okolí Ladmoviec a s rozšírením služieb vodnej turistiky, cykloturistiky . Udržať návštevníkov v okolí Bodrogu dlhšie ako jeden deň, s čím úzko súvisí tvorba nových ubytovacích služieb.</p>

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Partnerstvo v cezhraničných regiónoch, Zöldút -turistické stredisko Sárospatak	2
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Obecný úrad	10
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Kaštieľ Rákocziho - Borša, Župný Hrad - Zemplín, Reformovaný Kostol -Ladmovce, Szerdahelyiovský Kašť.	10-15
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	KAŠVAR - národná prírodná rezervácia,	1
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Občianske združenia, Združenie MAS Tokaj ,PZ- Bodrog,	3

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových pracovných miest	Prevádzkovanie požičovni	1

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Lelespress, Zagx-productions ,	2
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	sociálna sieť,	500-1000

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Turisti z okolitých obcí,	100-150
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Deti z letných táborov, zahraničné turisti, turisti z okolitých obcí	500-1000
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Deti z letných táborov, zahraničné turisti,	50-100
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Deti z letných táborov, zahraničné turisti,	1000
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	Počas celého dňa	12
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Počas celého dňa	12

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	splavovanie, pešia turistika, oddychová zóna	3

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	požičovňa člnov, kanoe	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika
Možnosti riziká a ohrozenia realizácie projektu sú riziká z vonkajšieho prostredia, nepriaznivé počasie, ktoré nemôžeme ovplyvniť.	počasie	počasie sa nedá ovplyvniť

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Splavujeme Bodrog	1.4.2022	31.10.2022
vyčistenie areálu požičovni kanoe a člnov, vyčistenie areálu náučnej cesty	1.4.2022	31.10.2022
vybudovanie úložiská pre kanoe, vybudovanie oddychovú zónu pri prameni,	1.5.2022	31.8.2022
výstavba informačných tabúľ, interaktívnych hier, lavíc, prístreškov	1.7.2022	30.9.2022
Vecné a finančné vyhodnotenie	30.9.2022	31.10.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Pomocou internetových služieb a médií,	fotky, reklamný materiál	informačné tabule, webová stránka obce,

Pomocou sociálnych sietí, webových stránkach obce	promo video, fotky	facebook obce, webová stránka obce,
Regionálne časopisy, noviny a televízie	fotky, propagačné letáky,	regionálny časopis,

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX

názov
popis

Rozpočet s výkazom výmer.pdf



názov
popis

upravený rozpočet Splavujeme Bodrog.xls

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov
popis

potvrdenie o pridelení IČO.pdf

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovby občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov
popis

Osvedčenie o zvolení starostu.pdf



názov
popis

čestne prehlásenie nie som platcom DPH.odt

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejмый z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu – v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.

	názov popis	<u>Osvedčenie o zvolení starostu.pdf</u>
	názov popis	<u>potvrdenie o vedenie účtu.pdf</u>

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu

	názov popis	<u>Žiadosť o prenájom pozemkov.pdf</u>
--	----------------	--

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.

	názov popis	<u>List Vlastníctva.pdf</u>
--	----------------	-----------------------------

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

image01 (1).jpg

popis

Prístupová cesta k mólu



názov

image02 (2).jpg

popis

úložisko na kanoe



názov

image05.jpg

popis

Po realizácie



názov

image06.jpg

popis

Náučná cesta pri pramni



názov

image03.jpg

popis

oddychová čas



názov

image01.jpg

popis

interaktívne tabule



názov

trasa 1 (1).png

popis

Splav Ladmovce-Borša



názov

trasa 2 (1).png

popis

Splav Ladmovce-Sárospatak

názov

trasa 3 (1).png

popis

Splav Ladmovce - sútok Latorica -Bodrog

názov

trasa celkova (1).png

popis

Od sútoku Latorica - Bodrog - Sárospatak

názov

IMG_20211010_154441.jpg

popis

prístupová cesta pred realizáciou

názov

FB_IMG_1606213658039 (1).jpg

popis

Prístav - Ladmovce

názov

IMG_20211010_155030.jpg

popis

Náučná cesta pred realizáciou

názov

IMG_20211010_155132.jpg

popis

Prameň - Ladmovce



názov

IMG_20211010_155058.jpg

popis

Náučná cesta pred realizáciou

názov

Situačný plán výkres.č.1.pdf

popis



názov

Stavebné riešenie - požičovňa kanoe výkr.č. 3.pdf

popis



názov

Technická správa.pdf

popis



názov

Pôdorys základov, pôdorys požičovne č. výkr. 2.pdf

popis



názov

Situačný plán - náučná cesta k prameňu .pdf

popis



názov

Stavebné riešenie - konštrukcia altanku.pdf

popis

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Čestné vyhlásenie.pdf

popis



názov

Oznámenie k ohláseniu drobnej stavby.pdf

popis

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár**Eleonóra Pásztorová**

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.